11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2019 19:34:04

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 27.05.2019 17:40:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301719/answer/301723




3opaBcTByiTe! OTEK mOCie MacTypOalun - 9T0 LOBOJILHO YacToe ABJIeHHe. [ TaBHOe - He JONYCTUTh
ylieMJIeHre KpalHeu IIJIOThI0 TOJIOBKY IIOJIOBOTO 4YJieHa. [lorpyKalTe TOJI0BKY IO KPalHIOK IIJIOTE.
IemnaiiTe BAHHOYKM C 0TBapoM poMarmiku. CobmonaiiTe I0I0BOY IIOKOM 10 CllafaHusl OTéKa. Yaayu!



